



Szekszárdi Utánpótlásnevelő Football Club

7100 Szekszárd, Keselyűsi út 3.

www.szufc.hu

iroda@szufc.hu

A sportszervezet bemutatása

Sportegyesületünk neve: Szekszárdi Utánpótlásnevelő Futball Club. Sportegyesületként működünk, a tagjaink az általunk igazolt labdarúgók és a pártoló tagok. Sportszervezetünket az egyesület elnöke vezeti. A technikai vezetők, adminisztrátor, könyvelő, szertáros látják el a technikai és pénzügyi-számviteli feladatokat, míg a sportszakemberek, edzők pedig a mindennapi szakmai munkában vesznek részt. A szakmai munkát az utánpótlás területén az utánpótlás szakmai vezető látja el. A sportszervezet szoros kapcsolatot ápol az egyesület közvetlen közelében fekvő Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft-vel. Az általunk használt pályákat ők üzemeltetik. Rendelkezünk egy füves borítású centerpályával, egy szintén élő füves egybefüggő 12000 négyzetméter területű edzőterülettel. E mellett megtalálható egy nagy méretű műfüves borítású labdarúgó pálya és kettő szintén műfüves, palánkkal körbezárt 20X40-es méretű futsalpálya. A sportolókat egy 2015-ben átadott minden igényt kielégítő öltözőépület fogadja. Itt megtalálható 13 öltöző, 2 játékvezetői öltöző, 1 edzői öltöző és kiszolgáló irodák. A komplexum teljesen felszerelt orvosi szobával, bemelegítő, kondicionáló teremmel is rendelkezik.

Versenyeztetett férfi csapataink a 2018/2019-es szezonban:

Korosztály	Verseny	Edzés szám/hét
U7	Bozsik Fesztivál	2
U8	Bozsik Fesztivál	3
U9	Bozsik Fesztivál	3
U10	Bozsik „B”	4
U11	Bozsik „B”	4
U12	I. o. Dél-Nyugat	5
U13	I. o. Dél-Nyugat	5
U14	II. o. Dél- Nyugat	5
U15	II. o. Dél- Nyugat	5
U16	II. o.	5
U17	II. o.	5
U19	II. o.	5
Felnőtt	NBIII. Közép – csoport	7
Felnőtt	Megyei II. o.	3

Versenyeztetett női csapataink a 2018/2019-es szezonban:

Korosztály	Verseny	Edzés szám/hét
U7	Bozsik Fesztivál	2
U8	Bozsik Fesztivál	3
U9	Bozsik Fesztivál	3
U16	HNP Dél-Nyugat	4
U17	Futsal I. o.	4
Felnőtt	NB I.	4
Felnőtt	Megyei bajnokság	4

Sportszakmai működés

Edzések rendje:

Az UEFA és az MLSZ szakmai koncepciójával megegyező, korosztályos követelményeknek megfelelő heti edzés szám és edzés idő szerinti besorolás. Az edzések időpontjait és számát a korosztályos képzésnek megfelelően, valamint az életkori sajátosságokhoz mérten alakítjuk.

Tehetségtoborzás, kiválasztás és gondozás

- Az egyesületünk nem kiválasztó sportegyesület! A tömegsport és a versenysport közötti nagyon érzékeny határon mozog. Mivel a megyeszékhely egyetlen labdarúgó sportággal foglalkozó klubja vagyunk, így nyitottnak kell lennünk minden olyan fiatal befogadására, aki a labdarúgással kíván megismerkedni, ebben szeretné kiteljesíteni a személyiségét! Ily módon befogadjuk azokat a fiatal sportolókat is, akik csak az egészséges életmód miatt választják ezt a sportágot és azokat is, akik labdarúgó karrierről álmodnak.
- Tömegesítő, toborzó tevékenységünk: A város öt óvodájával van több éve szerződéses kapcsolatunk, ahol heti 2x1 órában labdarúgó foglalkozáson vehetnek részt az óvodások! Ezt a partneri kapcsolatot kiépítettük, illetve folyamatosan fejlesztjük a város összes általános iskolájával is. Az óvodás programból kilépő gyerekeket a leendő iskoláikban, várják az ott tevékenykedő edzőink, partner testnevelőink. Nyaranta nyitott labdarúgótáborokat szervezünk, ahol a környező települések gyermekeit és várjuk.
- Tehetség gondozás: Az évfolyami képzésről áttértünk a korosztályos képzésre, így lehetőségünk van arra, hogy egy-egy versenyző évfolyamon belül az egyéni képességeket-adottságokat figyelembe véve, úgy alakítsuk ki a csapatokat, hogy olyan gyerekek edzenek együtt, akik elősegíthetik egymás fejlődését. Mindemellett a hetente egy-egy plusz edzésen felzárkóztató, illetve tehetség fejlesztő csoportokban végzünk „individual tréningeket”!
- Foglalkoztatunk szakembert, aki a sérülésből visszatérő esetleg krónikus problémákkal küzdő játékosok rehabilitációjáért, egyéni edzéséért felel!

Versenyeztetési koncepció

- Csapat szintű versenyeztetési elképzeléseinket, lehetőségeinket alapjaiban határozzák meg az MLSZ versenykiírásai, ami nem könnyíti meg a hosszabb távú tervezést, koncepció kialakítást, hiszen állandóan változnak, illetve központilag irányított, hogy mely klubok, milyen szintű versenyeken indulhatnak el! Csapataink U11-ig a „Bozsik rendezvényeken” vesznek részt. Részt veszünk hazai és nemzetközi szervezésű téli – tavaszi –nyári tornákon, kupákon, valamint a megyei korosztályos futsal bajnokságokban! Idén először több korosztályunkkal indultunk a strandlabdarúgó bajnokságon, ahol szép eredményeket értünk el.

- Egyéni szempontból, a versenykiírások által hagyott kereteken belül rugalmasan versenyeztünk alacsonyabb, vagy magasabb korosztályban gyerekeket, amennyiben ezt a sportszakmai fejlődésük igényli!

Grassroots tevékenység

Ezen a ponton véleményem szerint, kiemelkedő az óvodai és általános iskolai jelenlétünk, tevékenységünk, (edzések, fesztiválok) valamint a nyitott nyári sporttáboraink programja!

Kapcsolat a felnőtt csapattal, tehetségek felfelé áramoltatása

- Abszolút kétirányú! Egyrészt a felnőtt csapatunk igyekszik gyorsan felvenni a kevés nálunk maradó tehetséget – ezzel is erősítve a helyi identitás tudatot és a gazdasági szempontok sem elhanyagolhatóak – valamint nyomon követi az akadémiákra távozó fiataljaink emberi és sportszakmai fejlődését, és karrierjük bizonyos szakaszaiban szívesen ad támaszt, lökést, fejlődési lehetőséget a versenyzési edzési lehetőségein keresztül!
- A kapcsolat másik pólusa: a felnőtt csapat játékosai napi szinten vesznek részt az egyesület Grassroots programjában, illetve a korosztályos csapataink edzéseinek látogatásában.

Kapcsolat a Régiós Utánpótlás Központtal (PMFC)

- *A Szekszárdi UFC sportszakmai célja, hogy az Alközpont által kiemelt és/vagy a RUK(PMFC) által kiválasztott tehetségeket évről évre a RUK-ba (PMFC) áramoltassa, a RUK-kal (PMFC) együttműködve.*

A sportszervezet kapcsolatrendszere

Az egyesület szoros kapcsolatot kíván ápolni szakmailag vele kapcsolatban álló Regionális UP Központtal. Így biztosított a tehetségek akadálytalan felfelé áramoltatása. Természetesen az eddigiekben is a megköthető együttműködési megállapodás nélkül is irányítottunk tehetségeket a PMFC és más Klubok, akadémiák felé. Nem mellékesen megjegyzem, hogy sokszor szülői nyomásra, elképzelésre kell odaadnunk a játékosainkat, akik egy-egy esetben még nem készek arra, hogy a nálunk erősebb kiválasztó egyesületben, akadémián jó teljesítményt nyújtsanak.

A térségi egyesületekkel a kapcsolattartás, kommunikáció minden napos. Több szövetségi programban foglalkoztatott az egyesület. Részt veszünk Bozsik Regionális „B”, „C” szintű tornákon. A legszorosabb kapcsolatot talán a szülőkkel ápoljuk, ami elengedhetetlen a gyerekekkel való kapcsolattartás és folyamatos fejlődésének érdekében. Rendszeres szülői értekezleteken keresztül tájékoztatjuk őket, az őket érintő ügyekkel kapcsolatban. Szurkolóink a helyi médiából, (sajtó, rádió, tv) és a saját honlapunkról, facebook oldalunkról tájékozódhatnak az aktuális sporteseményekről.

Természetesen törekszünk arra, hogy a helyi vállalkozásokkal szoros kapcsolatot ápoljunk, az ő támogatásuk elengedhetetlen feltétele a sikeres gazdasági és társadalmi működésünknek.

A helyi önkormányzattal és civilszervezetekkel is jó kapcsolatot ápolunk, amennyiben lehetséges terveinket, jövőképünket egyeztetve segítjük egymás működését.

Fejlesztési terveink

Korábbi TAO pályázatunk kapcsán idén nyáron elkészült a két kis műfüves pályánk borításának cseréje. Szeretnénk ezen pályák villanyvilágítását is korszerűsíteni. Idei TAO pályázatunk keretében pályáztunk a nagy műfüves pályánk burkolat cseréjére, valamint a pályavilágítás felújítására. Továbbá pályáztunk a meglévő füves pályáink talajának felújítására, öntözőrendszer telepítésére, felújítására, valamint a meglévő pályavilágítás felújítására. Szeretnénk egy új, nagyméretű füves pályát kialakítani, amely villanyvilágításos. A növekedő pályák száma miatt, valamint, hogy megtudjuk őrizni a felújítandó pályáink

minőségét további pályakarbantartó gépek beszerzését is tervezzük. A komplexumot körülvevő kerítés rendszert szeretnénk folyamatosan, több lépésben felújítani.

Szekszárd, 2018. október 15.

SZEKSZÁRDI UFC
Szekszárd, Keselyűsi u. 3.
Adószám: 19952730-2-17
Bc: 11617002-01745000-17000002



Kárpáti Zoltán
Elnök